

## 感受读书

小记者 舒翊菲

一本好书犹如一杯美酒，清冽甘甜；一首好诗犹如一块点心，需要慢慢回味。感受读书就像畅饮美酒、品尝点心一般，令人回味无穷。

我有幸认识了黑柳彻子笔下的窗边的小豆豆，吉罗夫人写的狐狸列那……文学的世界让我流连忘返，读书使我有了一种甜蜜的感觉。

一本好书能改变人生，净化心灵。保尔·柯察金的故事，教育我要坚持不懈；爱丽丝的经历告诉我，要心思缜密；鲁滨逊告诉我遇到困难要全面看待。

书是知识的宝库，开阔了我的视野，丰富了我的生活，帮我不断提高作文水平，让我不断进步。

读书真好，让我们去读书吧，去拥抱美好的未来。  
(英才小学)

## 两面性的思考

小记者 高升远

古语有云：“塞翁失马，焉知非福。”任何东西都具有两面性，若要问世界上完美的东西是什么，我想是没有的。很多事情，它的两面性是不易被发现的，需要我们仔细观察、思考，这期间可能会经受各种挫折，但不要退缩，好的东西往往是需要时间来验证的。

列夫·托尔斯泰说过：“人生的一切变化，一切魅力，一切美都是由光明和阴影构成的。”凡事都有两面性，关键是我们怎么看待。

伟大的发明家爱迪生，在研究了8000多种不适合做灯丝的材料后，有人问他：“你已经失败了8000多次，再继续研究有什么用？”爱迪生说：“我从来都没有失败过，相反，我发现了8000多种不适合做灯丝的材料……”你看，换一个角度思考，结果截然不同。

为什么每个人的人生各有不同，因为这些人抱着不同的人生态度。成功的人从不向厄运低头；失败的人总在悲观中妥协。成败或许只是一念之差。

每一朵花都是美的，凋零的花瓣也美。每一棵树都是美的，弯曲的树干也美。任何事物都具有两面性，凡事不能只看一方面，要从多方面进行思考。

(莘县实验小学 指导教师 张伟)

## 我的好朋友

小记者 吴梦涵

我有一个好朋友，他的名字叫王梓宇。

他是我们班的班长，也是体育委员。他高高瘦瘦的，有一张圆圆的脸，一头乌黑的头发。他高兴时眉开眼笑，生气时气势汹汹。他不仅跳绳跳得好，跑步、踢足球也很厉害，他是我们班的运动健将。

这就是我的好朋友。  
(高唐县第二实验小学)

## 欢乐高尔夫

1 小记者 郭永念

今天，聊报小记者组织了一场欢乐高尔夫的体验活动。

我兴冲冲地奔向操场，只见老师已经安排好了道具，球场上还插了三面小红旗。集合后，老师向我们讲解了高尔夫球的起源以及打球规则。原来，小红旗代表的是球洞，我们的目标是用球杆把高尔夫球打进洞里。

老师让我们自由组队并选好队长，还要给自己的战队起一个响亮的名字，对方名叫“奥数队”，我们则起名为“鸡腿队”。

老师示范了标准动作，我们依次练习。轮到我时，我紧张得手心都出汗了，拿起球杆，我才发现它特别重，很难挥动，更别说击球进洞了。唉，什么事情都不是想象的那么简单。我有些沮丧，老师耐心地教了我几次，三杆之后，球终于进洞了，我激动得一蹦三尺高！

(冠县第二实验小学  
指导老师 许莎莎)

2 小记者 郑甜甜

周末，我去参加小记者的活动——欢乐高尔夫。

一大早，我就蹦蹦跳跳地来到学校，发现好多学生已经到操场了，其中，还有好几个我的同班同学。分组时，老师把我和曹梓陌分到了一个组，我很开心。

老师告诉我们高尔夫运动起源于苏格兰，还教我们打高尔夫球，我听得认真，生怕漏掉一点内容。接下来，就是最激动人心的高尔夫球赛了。老师说，赢了的同学会有奖励，我信心满满，可是握住球杆的那一刻，我才明白，打高尔夫球没有想象中那么简单。很可惜，我没能击球进洞。

虽然我没赢得奖励，但学会了打高尔夫，也很开心。

(冠县第二实验小学  
指导老师 许莎莎)

3 小记者 孙泽宇

风和日丽的周末，我去学校参加小记者活动——欢乐高尔夫。怀着无比激动的心情，我早早地来到了学校，可是，已经不少小记者在排队等待了。

活动开始了，老师先给我们讲了一些关于高尔夫运动的知识，让我感到不可思议的是，这项贵族运动居然是牧羊人发明的。之后，老师还教我们怎样握球杆、打球……

接下来就是正式比赛了，我们分成两队，一队是“奥数队”，一队是“鸡腿队”。比赛非常激烈，经过两轮比赛，“鸡腿队”赢得胜利。

比赛结束后，老师开始发个人奖励，我因为一次进球赢得小记者免费阅读年卡，接过阅读卡后，我暗下决心，要成为阅读小达人，了解更多的知识。

(冠县第二实验小学  
指导老师 许莎莎)

## 参观爱尔眼科医院

1 小记者 肖梦瑶

周末，老师带我们去爱尔眼科医院参观。

到了医院，我们检查完视力后，接着参观了镜片加工室，我们了解到，最初的镜片很大，工作人员会根据眼镜框，把它打磨成合适的形状。随后，老师带我们体验了视功能训练。

最后，我们去了做蛋糕的地方，老师教我们在蛋糕上抹奶油，还教我们用草莓、黄桃、巧克力等食材装饰蛋糕。

聊报小记者的活动真是太有趣了。  
(民王屯小学)

2 小记者 姜皓楚

周末，我去爱尔眼科医院参加小记者活动。

首先，大家去检查视力，老师说：“如果检查出问题，回去要先和家长说。”

然后，我们看了如何保护眼睛的动画片，眼科医生对我们说，不可以长时间玩电子产品，要经常晒太阳。

最后，老师带着我们去做蛋糕，我在蛋糕上抹了一层奶油，用水果、棉花糖、巧克力做装饰。就这样，一个美味的蛋糕做好了。  
(许营镇第一中心小学)

3 小记者 黄新宇

周末，我去参加小记者活动。

第一个项目是去爱尔眼科医院检查视力，轮到我检查视力的时候，我非常紧张，还好我没有近视。

随后，我们去爱尔眼科医院的餐厅学做蛋糕。餐厅的桌子上有蛋糕坯、抹刀和奶油，老师说：“先把奶油挤到蛋糕坯上，然后用抹刀抹均匀。”接着，老师给我们发了水果，用来装饰蛋糕。

看着制作完成的蛋糕，我心里有满满的成就感。

(许营镇第一中心小学)

## 我喜欢的小动物

小记者 张晓薇

我家养的小白兔漂亮又可爱，我称它“兔公主”。

“兔公主”很美，长长的耳朵，红宝石般的透亮的眼睛，小巧玲珑的鼻子，毛茸茸的短尾巴，美极了。它前腿短后腿长，跑起来一蹦一跳的，可爱极了。

“兔公主”是个“大懒虫”，它整天都在舒适的小竹笼里睡大觉。也怪我，谁让我给它准备的房间太舒服呢。我在它的小房间里垫了一层纸板，然后铺了一层海绵，再铺上一层柔软舒适的棉布。它开心地趴在上面，好像在对我说：“不错，不错。”

有一次，我把它关进小竹笼里，就出去玩了。当我回来时，发现小竹笼被咬了个洞，“兔公主”不见了。急得我到处找，翻遍了屋里的大小角落，终于在花盆后边找到了它，它用无辜的眼神望着我，好像在说：“真笨，找了这么长时间才找到我……”你说它淘气不淘气？

这就是我家的“兔公主”，我要把它养得白白胖胖。  
(东阿县第三实验小学 指导老师 井云慧)

